

فعالان بخش خصوصی در آستانه سفر قالیباف به پکن، نسخه همکاری اقتصادی دادند

وقت شراکت راهبردی با چین

قالیباف: ایران و چین می توانند محور بلوک های جدید منطقه ای باشند

گزارش

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی و نماینده ویژه ایران در امور چین، در یکی از مهم ترین نشست های اقتصادی روزهای اخیر، با فعالان بخش خصوصی، اعضای اتاق بازرگانی، تشکلهای اقتصادی و نمایندگان اتاق های مشترک دیدار کرد؛ نشست که اهمیت آن تنها به حضور رئیس قوه مقننه محدود نبود، بلکه از آن جهت برجسته شد که در آستانه سفر او به چین و با محوریت مهم ترین شریک تجاری ایران برگزار شد.

در این نشست، فعالان اقتصادی بیش از ۳۰ پیشنهاد برای ارتقای روابط اقتصادی تهران و پکن روی میز گذاشتند؛ از ایجاد نظام مالی پایدار و توسعه سازوکارهای لجستیکی و حمل و نقل گرفته تا جذب سرمایه گذاری مستقیم، انتقال فناوری و تعریف جایگاه ایران در زنجیره ارزش چین. قالیباف نیز در پاسخ، با تأکید بر اینکه چین برای ایران «منحصربه فربه است، ایران» و چین فقط دو طرف تجاری نیستند، بلکه می توانند محور بلوک های جدید منطقه ای باشند. «این نشست که روز گذشته با عنوان «همکاری پایدار اقتصاد ایران و چین» برگزار شد، در عمل به محلی برای بیان صریح انتظارات بخش خصوصی از سیاست گذار تبدیل شد. پیام مشترک فعالان اقتصادی این بود که رابطه ایران و چین نباید در سطح تجارت سنتی، فروش مواد خام، تأمین مالی مقطعی یا پیمانکاری باقی بماند، بلکه باید به سمت شراکت راهبردی، سرمایه گذاری مشترک، توسعه زیرساخت و انتقال فناوری حرکت کند.

بخش خصوصی چه خواست؟

در ابتدای نشست، صمد حسن زاده، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و

کشاورزی ایران، با اشاره به شرایط ویژه کشور و اهمیت گسترش همکاری های اقتصادی، بر ضرورت استفاده از ظرفیت بخش خصوصی در روابط ایران و چین تأکید کرد. پیام باقری، نایب رئیس اتاق ایران نیز همزمانی این نشست با توافقنامه در شرف انجام و سفر قالیباف به چین را نشانه اهمیت این مقطع برای اقتصاد ایران دانست.

در ادامه، فعالان اقتصادی از زاویه های مختلف مطالبات خود را مطرح کردند. قالیباف، به پیشنهاد نایب رئیس اتاق ایران، با تأکید بر لزوم هماهنگ سازی برنامه توسعه روابط ایران و چین با افق های ۲۰۳۵ و ۲۰۵۰ چین گفت: «ایران باید مسیر آینده اقتصاد چین را بشناسد و جای خود را در زنجیره ارزش این کشور تعریف کند.» او پیشنهاد ایجاد مناطق ویژه همکاری ایران و چین و صندوق سرمایه گذاری مشترک را مطرح کرد و گفت: «همکاری دو کشور باید در حوزه هایی مانند لجستیک، انرژی، معدن، صنایع معدنی و فناوری های نوین متمرکز شود.»

عبور از پیمانکاری به سرمایه گذاری

یکی از محورهای پرکار نشست، ضرورت تغییر کیفیت حضور چین در اقتصاد ایران بود. فریال مستوفی، نایب رئیس اتاق تهران، با صراحت گفت: «چینی ها تاکنون در ایران بیشتر پیمانکار بوده اند تا سرمایه گذار و در عمل، همکاری ها بیشتر در قالب تأمین مالی پیش رفته است.» به گفته او، ایران برای جذب سرمایه گذاری واقعی از چین به برنامه ریزی قوی و نقش راه منسجم نیاز دارد.

همین نگاه در سخنان فعالان حوزه معدن و صنایع معدنی نیز دیده شد. سجاد غرقی، نایب رئیس کمیسیون معدن و صنایع معدنی اتاق ایران، از احصای ۲۷ پروژه برای همکاری با چین

خبر داد که چهار پروژه آن پیشران عنوان شد؛ از توسعه بندر چابهار به عنوان صادرات تا اکتشاف و فرآوری عناصر نادر خاکی، بهره برداری از معادن عقیق و نوسازی ۲۵ هزار دستگاه ماشین آلات معدنی. مصطفی فیض اردکانی، مدیرعامل شرکت ملی مس ایران نیز با اشاره به اینکه چین بزرگ ترین مصرف کننده مس جهان است، خواستار ارتقای همکاری دو کشور در صنعت مس از سطح تجارت به سرمایه گذاری مشترک شد.

فرماندهی واحد برای چین

در کنار سرمایه گذاری، ضعف ساختاری در مدیریت روابط با چین نیز از دغدغه های بخش خصوصی بود. عیسی مسوری، رئیس مرکز پژوهش های اتاق ایران هم تأکید کرد که عملیاتی شدن برنامه ها نیازمند قاعده گذاری و نهادسازی است و ایران به نهادی مشخص برای اتصال شرکت های ایرانی و چینی نیاز دارد. او همچنین پیشنهاد ایجاد شهرک های لجستیکی را مطرح کرد تا شرکت های چینی بتوانند بخشی از فعالیت های خود را به داخل ایران برون سپاری کنند. فرمماندهی واحد «برای سیاست گذاری متمرکز در روابط با چین تأکید کرد. از نگاه او، روابط اقتصادی با چین نیازمند تعیین اولویت های روشن است، اما نهادسازی نباید به ایجاد ساختارهای نوین منجر شود.

گره پول، حمل و نقل و زیرساخت

بخش دیگری از مطالبات فعالان اقتصادی به موانع مرمزم تجارت ایران و چین بازمی گشت؛ یعنی نظام مالی، لجستیک و زیرساخت. احمدرضا فرشیان، رئیس کمیسیون مدیریت واردات اتاق ایران، گفت: «با وجود حجم بالای مبادلات

تجاری، هنوز بستر مالی مناسب میان دو کشور طراحی نشده است و اگر چنین بستری ایجاد شود، تجارت دو کشور در برابر آسیب هایی مانند تحریم مقاوم تر خواهد شد.»

در حوزه حمل و نقل نیز پیشنهاد های متعددی مطرح شد. محمد رضا مدرس خیابانی، مدیرعامل کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران، با اشاره به سهم بالای چین در تجارت کانتینری ایران، از امکان ایجاد کنسرسیوم های مشترک در حوزه لجستیک دریایی و تجهیزات بندری سخن گفت. حمید عرب نژاد، مدیرعامل هواپیمایی ماهان نیز اعلام کرد تعداد پروازهای هفتگی ایران و چین که اکنون حدود ۲۲ تا ۲۳ پرواز است، می تواند به ۲۵ پرواز در هفته افزایش یابد. در کنار این موارد، فعالان اقتصادی بر توسعه حمل و نقل ریلی میان دو کشور نیز تأکید کردند.

انتقال فناوری، نه مونتاژ

انتقال فناوری و نقش دادن به بخش خصوصی، دیگر محور مهم نشست بود. آریا حقیقی، رئیس کمیسیون صنعت اتاق ایران، گفت: «سرمایه گذاران داخلی آمادگی دارند به جای واردات قطعات برای مونتاژ، فناوری را وارد کشور کنند و تکنولوژی های قدیمی را با فناوری روز جایگزین سازند.» او تحقق این هدف را نیازمند ثبات قوانین، آراشش اقتصادی و سیاست های حمایتی دانست.

حمید کشاورز، مدیرعامل کروزر نیز با تأکید بر اینکه تنها راه توسعه کشور نقش دادن بیشتر به بخش خصوصی است، گفت: «ایران ۹۵ میلیونی جواز مسیر تولید نمی تواند به توسعه برسد.» محمدرضا سعیدی، مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری تأمین اجتماعی نیز تأکید کرد پرتو با چین زمانی «برد-برد» خواهد بود که به یادگیری سازمانی، ارتقای



فناوری و افزایش امنیت تجاری ایران منجر شود. در حوزه پتروشیمی نیز نماینده این صنعت با اشاره به اینکه ۵۴ درصد صادرات محصولات پتروشیمی ایران به چین انجام می شود و این بخش یک سوم صادرات غیرنفتی کشور را دربرمی گیرد، خواستار تشکیل کمیته های تخصصی میان بخش خصوصی دو کشور شد.

قالیباف: چین فقط مشتری نیست

قالیباف در پاسخ به این مطالبات، با تأکید بر اهمیت این نشست گفت: در اولین فرصتی که پس از شرایط اخیر فراهم شده، کمتر از ۴۸ ساعت بعد، خواسته است در جمع فعالان اقتصادی حاضر شود. او تصریح کرد که قصد ندارد از منظر یک اقتصاددان وارد جزئیات

اقتصاد در اولویت مأموریت چین

برایند این نشست نشان داد بخش خصوصی از یک سو به اهمیت چین در اقتصاد ایران واقف است و از سوی دیگر، خواهان اصلاح کیفیت این رابطه است. پیام فعالان اقتصادی روشن بود: چین مهم ترین شریک تجاری ایران است، اما رابطه با پکن باید از سطح تجارت و تأمین مالی فراتر برود و به سرمایه گذاری، فناوری، زیرساخت، نظام مالی پایدار و مشارکت واقعی بخش خصوصی برسد. حالا باید دید این مطالبات تا چه اندازه در سفر پیش روی قالیباف و طراحی مسیر تازه روابط اقتصادی ایران و چین بازتاب خواهد یافت.

تمدید آگهی مناقصه عمومی
شرکت سایپا پارس (سهامی خاص) در نظر دارد تأمین دو عدد دروازه یونیت کنترلر ABB مورد نیاز خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به تأمین کننده واجد شرایط واگذار نماید. لذا از عموم متقاضیان شرکت در مناقصه دعوت به عمل می آید تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ با مراجعه به سایت www.sajpapress.net اسناد مناقصه را دریافت و تسلیم نمایند.
تلفن تماس: ۵۱۰۲۲۸۱۵ - ۵۱۰۲۲۸۴۲

چاپخانه مؤسسه فرهنگی مطبوعاتی ایران
مشاور و مجری کلیه خدمات چاپی
چاپ افست ۲ ورقی ۴ رنگ/پلیت ستر ۴.۵ ورقی/برش و تاکتی روزنامه
آدرس دفتر: تهران خیابان قنبریز اده، ابتدای خیابان خرمشهر، پلاک ۲۵۸
آدرس چاپخانه: چهار دانگه، انتهای خیابان سینجرگاز

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالانه برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
شرکت صنایع چاپ و بسته بندی آسان قزوین (سهامی عام)
الف- زمان و محل برگزاری مجمع عمومی
از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه شرکت صنایع چاپ و بسته بندی آسان قزوین (سهامی عام) که در ساعت ۱۴:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۹ به آدرس تهران، سعادت آباد، بلوار قیصر امین پور، ساختمان شرکت بورس اوراق بهادار تهران، طبقه منفی یک، سالن همایش (آمنی نتاثر) برگزار می گردد حضور یابند.
ب- دستور جلسه
۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس قانونی درخواست عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹.
۲- تصویب صورت های مالی سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹.
۳- انتخاب حسابرس و بازرس قانونی اصلی و علی البدل شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹.
۴- انتخاب روزنامه کنیوالاتنشار جهت درج آگهی های شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹.
۵- تعیین پاداش هیات مدیره.
۶- تعیین حق حضور اعضای غیر موظف هیات مدیره و کمیته های تخصصی.

برنامه زمان بندی پرداخت سود سهام مربوط به سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
شرکت صنایع چاپ و بسته بندی آسان قزوین (سهامی عام)
در راستای مفاد ماده ۱۲ دستورالعمل اجرایی افشای اطلاعات شرکت های پذیرفته شده نزد سازمان بورس و اوراق بهادار، برنامه زمان بندی پرداخت سود سهامداران محترم شرکت صنایع چاپ و بسته بندی آسان قزوین (سهامی عام) برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ به شرح زیر اعلام می گردد:

| ردیف | نوع سهامدار | وضعیت کد سهام دار | زمان و نحوه پرداخت |
|------|--|-------------------|---|
| ۱ | سهامداران حقیقی، حقوقی، سیدها و صندوق های سرمایه گذاری تا سقف ۲۵۰ میلیون سهم | دارای کد سهام | تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ از طریق شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه |
| ۲ | سهامداران حقیقی با بیش از ۲۵۰ میلیون سهم | دارای کد سهام | از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ با درخواست کتبی و اعلام شماره حساب و شب |
| ۳ | سهامداران حقیقی | فاقد کد سهام | از تاریخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۰ با درخواست کتبی و اعلام شماره حساب و شب |
| ۴ | سهامداران حقوقی | فاقد کد سهام | با درخواست کتبی و اعلام شماره حساب و شب در طی مهلت قانونی |

رضا درخشان در مدیریتعامل و عضو هیات مدیره

آگهی مناقصه ۱۴۰۵/۰۵/۰۵
شرکت توسعه آهن و فولاد گل گهر در نظر دارد از طریق مناقصه عمومی نسبت به انتخاب فروشنده واحد شرایط " خرید یک ست پوسته کمپرسور اسکرو ساخت داخل مربوط به گز سیل واحدهای آمیا" در محل کارخانه سیریز اقدام نماید.
متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق سایت اینترنتی شرکت به آدرس www.gisdoc.com، بخش مزایده ها و مناقصه ها مراجعه نمایند.
نشانی محل تحویل مدارک:
۱- دفتر کارخانه: به آدرس، کرمان، سیریز، کیلومتر ۵، جاده شیراز، کیلومتر ۵ جاده اختصام، شرکت توسعه آهن و فولاد گل گهر، دبیرخانه کمپرسور معاملات - تلفن: ۳۱۳۹۴۰۷۶ - ۰۳۴ -
۲- دفتر تهران: به آدرس، میدان آرژانتین، خیابان لوند، خیابان سی و یکم غربی، پلاک ۲۲، کد پستی ۱۵۱۶۶۶۱۱ - تلفن: ۰۲۱-۸۸۱۹۷۶۷۰۴ -
نمابر: ۰۲۱-۸۸۱۹۹۴۰۳ -
مناقصه حاضر به صورت یک مرحله ای بوده، لذا مناقصه گران می بایست پاکت "الف"، "ب" و "ج" را شامل ضمانت نامه، پیشنهاد فنی و مالی در زمان و محل مقرر تحویل نمایند.
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۳۴۳۱۳۹۴۰۷۶ و یا شماره تلفن ۰۹۱۳۱۷۸۷۰۴۷، پیام آقای حیدری نسب در روزهای شنبه ای چهارشنبه در ساعات اداری تماس حاصل فرمایید.
بازدید از سایت محل پروژه الزامی نمیباشد اما در صورت تمایل به بازدید جهت هماهنگی با آقای حیدری نسب با شماره فوق تماس حاصل فرمایید. همچنین پاسخ سوالات فنی مناقصه گران که از طریق فرم TCL موجود در اسناد فنی منضم به آدرس ایمیل haidari@gisdoc.ir ارسال شده، در سایت بارگذاری خواهد شد.
آخرین مهلت ارسال مدارک: ۱۴۰۵/۰۴/۰۸

مناقصه عمومی
شرکت پتروشیمی بوعلی سینا در نظر دارد مناقصه تأمین Woodward actuator تقاضای 0545802 KBS مجتمع خود را واقع در ماهشهر، منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی بندر امام خمینی سایت ۴ از طریق مناقصه عمومی دو مرحله ای به اشخاص توانمند و واجد شرایط در این زمینه واگذار نماید.
۱- مبلغ برآورد ۲۰۰۰۰۰۰ (دویست هزار) یورو می باشد.
۲- مهلت دریافت اسناد مناقصه، ده روز پس از انتشار آگهی به نشانی مندرج در بند ۶
۳- آخرین مهلت تسلیم پاکت های مناقصه (الف، ب، ج) ده روز پس از خاتمه مهلت دریافت اسناد مناقصه به نشانی مندرج در بند ۶
۴- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه معادل ۸,۳۷۸,۴۶۸,۰۰۰ (هشت میلیارد و سیصد و هفتاد و هشت میلیون و چهارصد و شصت و هشت هزار) ریال ضمانت نامه بانکی معتبر یا سپرده نقدی در وجه شرکت پتروشیمی بوعلی سینا می باشد.
۵- زمان گشایش پاکت های مناقصه: زمان گشایش متعاقباً اعلام می گردد.
۶- متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه بعد از انتشار آگهی به نشانی سایت اینترنتی شرکت پتروشیمی بوعلی سینا به نشانی www.BSPC.IR مراجعه نمایند.
روابط عمومی پتروشیمی بوعلی سینا